makodor

Invincible Protection

NHCTpyKUMSt No ycTaHoBKe

Martepuan 3awmTbl: 3 mm, Ctanb

Fon
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
Ford Explorer 4.0,4.6 2002-2006

ApTrKyn 10735

3awmwaemble arperatbl: [Buratens, Kopobka
nepeknyeHust nepepad, Paguatop, PasgatouHas kopoGka

MN306paxkeHune oTCcyTCcTBYyeT

P

s
3 \
\/'T

KomnnekT kpenexa

o

=]

< - LWai6a Npoeepa DIN B 127
1 / M3 101x20x6 A50 M10 4wr (6 g =D MO8, cpenHss cepus 2wt
2 / MNP 80x20x6 M10 Twr |7 ,”;‘Sg?a kysos. DIN 9021 M08 1, -
3 / MYy 60x14x6 A20 B10 M8 2wr |8 v *  [BonT DIN 933 - 8.8 10x030 11 wr
> 4
- LWawn6a Nposepa DIN 127 B
4 =) |Bemndep dur |9 }‘?;,% M10, cpegHss cepus M wr
5 " |BonT DIN 933 -8.808x030 |[2wr |10 ggg?a kyaoe. DIN 9021 M0 4




ABTOMOOUNBL 6€3 3aLnTbI

ABTOMOOUNL C 3aLLUUTON

MN306parkeHne oTCyTCTBYET

[Mopsigok ycTaHOBKM

1. YcTaHoBUTL NepeaHue KpeneHble TOUKU KpenneHust Nepeoro wuta nog bonTel kpennenus 6amnepa k pame.

2. YCTaHOBUTbL COBMECTHO NepefHue TOUKM BTOPOTO LMTa C 3aAHUMM TOYKaMi NEPBOTO LMUTA Ha NonepeyHyto 6anky pambl npu nomotum N3
101x20x6 M10, BontoB M10x30, Mp10 u LLU10.

3. YCcTaHoBUTb 3afjH1e TOYKM BTOPOro WwuTa, NnputsHyB nx Ckobamu nepeaHnmm k 6anke, npu nomowm Bonto M10x30, Mp10 n LW10.

4. YcTaHOBWTb NepeaHne TOYKM TPETHLErO LWMTa Ha NpoaonbHble 6ankv pambl npy nomolum MY 60x14x6, BontoB M8x30, Mp8 1 LS.

5. YCTaHOBUTb 3aHUE TOUKM TPETLErO LMTa COBMECTHO C NEPESHUMU TOUKAMU KPEMNMEHNUS YETBEPTOrO LUMTA K nonepeyHol 6anke npu nomotuym N3
101x20x6 M10, NP 80x20x6 M10, Ckobbl 3agHei, BontoB M10x30, Mp10 n LW10.

6. YCTaHOBUTb 3a[iHIO0 TOYKY KPenneHusi YeTBepToro wuTa nonepeyvHo 6anke npu nomowm M3 101x20x6 M10, Bonto M10x30, Mp10 n LW10.

KomnaHusi octaBnsieT 3a co6oii MpaBo BHOCUTb M3MEHEHMWSI B KOHCTPYKLIMIO M KOMMSIEKTALMIO NMPOAYKLIMMN.

MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47
Bepcwus nHctpykumm ot 07.02.2020 13:02:17




